.X. Klapptest — Proportional 3

Falte das Blatt entlang der Linie und berechne.

1. Aufgabe: Fiille aus.

p

==e
41,0 25,7
369,0 | 881,1 140,4
P
==
41,0 25,7
369,0 | 881,1 140, 4

2. Aufgabe: Textaufgaben!

a) 9 kg Futter kosten 81,09€.
Wie teuer sind 25 kg?

b) Mit 20 1 Wein kommt man
4 Wochen aus.
Wie viel Liter braucht man
fir 3 Monate?

3. Aufgabe: Fille aus.

23,0 22,6

1115,4| 299,0 | 35,1

95,7 21,5 55,5

64,5 | 192,0
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==e
41,0 25,7 15,6
369,0 | 881,1 | 231,3 | 140,4
p
==
41,0 25,7 | 15,6
369,0 | 881,1 | 231,3 | 140,4
81,09 : 9 = 9,01
9,01 - 25 = 225,25
Es kostet 225,25€.
20 : 4 =5
12 - 5 = 60
Man benotigt 60 Liter.
P
==
85,8 23,0 2,7 22,6
1115,4 | 299,0 35,1 293,8
p
|==5--4
95,7 21,5 64,0 55,5
287,1 64,5 192,0 | 166,5
Ergebnis:

—M8P.




